



竞彩的中奖能力就像德罗巴的得分能力一样给力

给力

寒冷的冬意阻挡不了竞彩中奖的热潮。继11月25日苏州昆山竞彩牛人“杨百万”一举擒获竞彩足球胜负110万大奖之后,苏州常熟又传来特大中奖喜讯,一竞彩合买团队,连续两天累计中出213万元大奖,刷新了自竞彩在我省上市以来最高中奖纪录。

又中213万

苏州竞彩大奖频出 常熟彩民刷新江苏竞彩中奖纪录

团队合买半全场胜负 两天擒获213万巨奖

据了解,这213万元大奖都诞生于常熟市辛庄镇轻纺园25543竞彩专营店。据业主徐先生介绍,这次213万元大奖并非一人所得,而是被当地一群生意人合伙购彩擒获的。

12月11日,他们以3串1的过关方式投注足球半全场胜负,一共投注了6组,第二天开奖结果出来后,中奖结果显示,共计中得116万元大奖,其中一组票中奖高达51万元,让人不得不佩服其独到眼光。

12日,中奖者拿着这些中奖彩票直接到25543竞彩店兑奖,兑奖之后,又乘胜追击,依然采用3串1的方式投注半全场胜负,幸运之神再次眷顾,中奖结果显示,此次这个团队又中得97万元大奖。这样算下来,这个团队两天来一共中得竞彩大奖213万元。

据业主徐先生说,这个团队每次都提前精心研究好当天的投注赛事,然后把投注内容写在一张纸上,派出团队中的1-2名成员到竞彩店打票,其他成员则很少露面。甚至连店内的销售员都很少见到团队中的其他成员,也不了解这个团队究竟有多少成员,只知道他们经常中奖,而且对竞彩足球半全场胜

平负玩法情有独钟。

减少应酬玩竞彩 趣味无穷又健康

业主徐先生说,这个团队成员都是生意场上的人,以前在竞彩没上市之前,他们不外乎整天忙着各种应酬,时间一长感觉健康指数急速下降。自从他开了竞彩店后,这群人经常光顾,并且慢慢喜欢上了竞彩。时间一久,大家就自发形成了这样一个合买团队。

自从合买团队成立以来,他们就减少了生意场上的应酬,把更多的时间花到研究竞彩上来,本来这群人就十分热爱体育,也不缺乏智慧,自然也能经常中奖。徐先生说:“自从喜欢上竞彩之后,既体会到了竞彩的无穷乐趣,应酬减少了,自然身体又比以前健康了许多,何乐而不为呢。”

实际上,这个团队除了中得本次213万元大奖之外,最近,另外有几笔大奖也极有可能是他们中得的。25543竞彩店销售员回忆,12月1日和2日两天,该店曾分别中得半全场胜负35万元和49万元奖金,12月16日又中得半全场胜负27万元奖金。投注同样的玩法、同样的投注方式,不是这个团队又能是谁呢?如果真是这个团队中的,看来,这个团队已经成为名副其实的“淘金团队”了。

通讯员 梁启军 郑晏峰
快报记者 付智勇

今天竞彩 有5场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周四001 澳超
悉尼FC VS 墨尔本红心
- 周四002 荷兰杯
阿贾克斯 VS 阿尔克马尔
- NBA 马刺 VS 魔术
- NBA 雄鹿 VS 国王
- NBA 热火 VS 太阳

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 12月26日 06:00 热火VS湖人
- 12月26日 09:00 掘金VS雷霆

(以上场次CCTV-5直播,以实际播出为准)

杨澍投注建议

周四002 阿贾克斯 VS 阿尔克马尔

分析:在本赛季联赛首回合中,阿贾克斯做客两球完败给阿尔克马尔,本场回到主场作战,阿贾克斯有望拿下对手。毕竟最近的七八年里,阿贾克斯在自己的主场从未输给过对手。

周四001 悉尼FC VS 墨尔本红心

分析:两队实力相差不多,以客队上轮爆冷击败强队的背景,竞彩指数低看客队,似乎有点意外,本场比赛双方分胜负的可能性更大。

快报记者 付智勇

陈大治投注建议

周四001 悉尼FC VS 墨尔本红心

分析:悉尼FC上轮联赛客场0:1负于北昆士兰狂暴,墨尔本红心客场2:1逆转阿德莱德联;悉尼FC联赛三连败,球队士气低落,墨尔本红心上仗击败劲旅阿德莱德联,球员士气高涨,今仗做客挑战悉尼FC,墨尔本红心有望不败而归!

周四002 阿贾克斯 VS 阿尔克马尔

分析:阿贾克斯近期走势稳步上扬,加上球队一众将士斗志高昂,即使此战主场面对实力不俗的阿尔克马尔,阿贾克斯依然胜算较大!

快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩

猜足球胜负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。两支实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。在这种玩法中,双方进球数为0、4、5、6时是最容易赚钱的。

连胜

魔术队刚刚经历一次震撼交易,球队为了争夺总冠军交换来了特科格鲁、阿里纳斯和理查德森,但是豪华的阵容未必能带来胜利。在昨天和小牛的PK中,尚处于磨合状态的魔术就败下阵来。周五,魔术将在主场迎战西部第一的马刺,这场比赛对于魔术而言又是凶多吉少。

“马”不停蹄

马刺客战魔术,有望冲击11连胜 竞彩胜负看好客队

马刺跑轰更犀利

马刺队本赛季发挥出色,目前稳居联盟第一,这在赛季前出乎人们意料。球队本赛季改打攻势篮球,球队三驾马车帕克、吉诺比利、邓肯发挥出色,另有杰佛森和麦克戴斯等名将辅佐。球队曾在赛季早期取得10连胜,但被小牛终止。如果能战胜掘金,完成赛季第二次十连胜后,再战魔术,想必马刺上下信心满满,不会在客场放过魔术,全队很想冲击11连胜。毕竟魔术近来被大交易搞得非常高调,这样的对手,马刺肯定不会放过灭对手气势的机会。

马刺队本赛季改打跑轰后,进攻格外犀利,杰佛森、尼尔等人的能力被充分挖掘。球队三分命中率也是名列联盟前茅。邓肯和布莱尔坐镇内线,应该说每个位置,马刺均不逊于魔术。而魔术目前最大的问题就是磨合,特科格鲁在和小牛一役中才得到9分,说明他对这个全新的阵容和打法很不熟悉。

竞彩胜负看好马刺

彩民在投注魔术的时候,千万不要因为他们现在的豪华阵容而将他们划归到和小牛、湖人、凯尔特人、马刺一样的强队行列中,以目前魔术的实力,他们最多

算是联盟的准强队而已。

现在魔术最大的问题就是磨合,而磨合所反映出来的直接结果就是进攻力不足。在最近的六场比赛中,魔术已经四连败了,而他们的场均仅有96.1的得分在东部前八名球队中也是最低的。而他们的对手马刺则刚好相反,本赛季马刺在保留了强悍防守的同时,进攻大大加强,场均得分106.8分使得他们成为西部前八名球队中得分最强的球队。而且在得分超过100分的场次中,马刺保持全胜。以马刺目前的状态,得分过百应该不在话下。因此,本场比赛,彩民投注可以看好马刺。

快报记者 付智勇



魔术 VS 马刺
比赛时间 2010-12-24 09:00

勇往直前,魔术难阻马刺连胜

主队战绩

本赛季,魔术队主场战绩为9胜5负,分部战绩为12胜6负,魔术目前四连败。
魔术队本赛季场均得分96.1分,场均失分93.2分。
得分超过100分的场次,魔术战绩9胜2负;得分低于100分的场次,魔术战绩为7胜10负。

客队战绩

本赛季,马刺队客场战绩为9胜1负,分部战绩为16胜3负,球队目前9连胜。
马刺队本赛季场均得分106.8分,场均失分97.7分。
得分超过100分的场次,马刺战绩19胜0负;得分低于100分的场次,马刺战绩为5胜3负。